
Solfex 
Výrobca: ZOLFINDUSTRIA, S. r. L., Via San Cassiano 99, 280 69 San Maríno Trecate, Taliansko (NO) 

Dovozca: BIOCONT LABORATORY, spol. s r. o., Mayerova 784, 664 42 Modřice 

Číslo typu: 4.3        Evidenčné číslo ohlásenia: O671 

 

Chemické a fyzikálne vlastnosti: Znak akosti Hodnota 

Celkový obsah síry ako S v% 98 

Častice pod 6 mikrometrov v% 10 

Častice pod 20 mikrometrov v% 65 

Častice pod 40 mikrometrov v% 25 
 

Pôsobenie: 

Síra je pre rastliny nevyhnutná pre premenu prijímaného dusitanového dusíka v aminokyseliny a je stavebným prvkom 

niektorých aminokyselín. Tiež je potrebná pre tvorbu proteínov a chlorofylu. Vedľajším efektom pri použití Solfexu je sublimácie 

síry za vyšších teplôt, čím fumiguje porast. 

        

Odporúčané dávkovanie: 

Plodina Dávkovanie Spôsob aplikácie poznámka 

vinič 10 – 25 kg / ha na list 2x –  
v štádiu 6. listu max. 10 kg / ha 
v čase kvitnutia 15 - 25 kg / ha 

zelenina 10 – 25 kg / ha na list v priebehu vegetácie 
podľa potreby 

jadroviny 15 – 30 kg / ha na list v priebehu vegetácie 
podľa potreby 

 
Bezpečnostné opatrenia: Pri práci používajte vhodné osobné ochranné pracovné prostriedky (OOPP): 

Ochrana dýchacích orgánov: pri prekročení medzných hodnôt polomaska farba biela, filter P2. Ochrana očí a tváre: ochranné okuliare so bočným krytom / 

ochrana tváre. Dodatočná ochrana hlavy: nie je nutná. Ochrana rúk: gumové alebo plastové rukavice. Ochrana tela: celkový ochranný odev. Dodatočná 

ochrana nôh: pracovná alebo ochranná obuv (čižmy). 

Poškodené OOPP je treba vymeniť. Ak je pracovník pri aplikácii chránený v uzavretej kabíne vodiča, OOPP nie sú nutné. Pri práci i po nej, až do odloženie 

osobných ochranných pracovných prostriedkov a do dôkladného umytia nejedzte, nepite a nefajčite. Pokiaľ nie je používaný ochranný odev pre jedno 

použitie, potom ochranný odev a OOPP pred ďalším použitím vyperte resp. očistite. Pri aplikácii nepoužívajte kontaktné šošovky. Aplikáciu vykonávajte len 

za bezvetria alebo mierneho vánku, v smere od ďalších osôb. Pri požiarnom zásahu použite izolačné dýchacie prístroje, pretože pri horení môžu vznikať 

toxické splodiny. 
 

Prvá pomoc: Všeobecné pokyny: Ak sa prejavia zdravotné problémy alebo v prípade pochybností upovedomte lekára a poskytnite mu informácie zo štítku 

alebo príbalového letáku. V prípade potreby možno konzultovať s Národným toxikologickým informačným centrom: telefón nepretržite: +421 254 774 166. 

Pri zasiahnutí očí: Odstráňte kontaktné šošovky, ak ich používate, súčasne vyplachujte oči veľkým množstvom vlažnej čistej vody. Kontaktné šošovky 

nemožno znova použiť, treba ich zlikvidovať. Pri nadýchaní prachu pri aplikácii: Prerušte prácu, zaistite telesný i duševný pokoj. Prejdite mimo ošetrovanú 

oblasť. Pri zasiahnutí kože: Odstráňte kontaminovaný odev. Zasiahnuté časti pokožky umyte pokiaľ možno teplou vodou s mydlom, pokožku následne dobre 

opláchnite. Pri náhodnom požití: Ústa vypláchnite vodou, prípadne dajte vypiť ¼ l vody. Nevyvolávajte zvracanie 
 

Skladovanie: Solfex sa uchováva v originálnych obaloch pri teplote 5-25 ° C, v suchých chladných miestnostiach oddelene od skladovaných potravín, 

nápojov, krmív, hnojív.

 

 
POZOR 

H315 Dráždi kožu 

P280 Noste ochranné rukavice / ochranný odev / ochranné okuliare 

P302 + 352 PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým množstvom vody a 

mydla 

P332 + 313 Pri podráždení: Vyhľadajte lekársku pomoc / starostlivosť 

 

Doba použiteľnosti: 2 roky od dátumu výroby.  

Číslo šarže a dátum výroby: uvedené na obale 

Výrobok sa dodáva balený. Hmotnosť balenia:                     25 kg 

   

Tento výrobok je možné použiť v ekologickom poľnohospodárstve podľa Nariadenia Rady (ES) č. 834/2007 a Nariadenie 

komisie (ES) č. 889/2009 o ekologickej výrobe a označovaní ekologických produktov. 

Dodatočné informácie: 

Vinič, jadroviny - ďalšie aplikácie je možné vkladať 

medzi jednotlivé ošetrenia.  

Optimálna aplikácia je poprachem odporúčanými 

aplikátory na mierne ovlhčenie list za rosy, kedy 

hnojivo lepšie priľne na listoch. Možná je aj 

aplikácia sa zapracovaním do pôdy. Možno miešať 

s jemne mletým vápencom. Neaplikujte v čase letu 

včiel a pri nevhodných poveternostných 

podmienkach. Aplikovaná síra nesmie zasiahnuť 

okolité porasty.  

Obsah rizikových prvkov: spĺňa zákonom stanovené 

limity v mg / kg 

kadmium 50, olovo 15, ortuť 1,0, arzén 10, chróm 50 


